4continuacion con el esquema

Conti..esquema: factores influyentes—fuerzas dl mercao;-perturbacions externas;-poli eco dl gobi.-----realidd eco d un pais---objetivos—creci
dl pib; -pleno empleo; -estabilidd d precios; -equilibrio exterior.fuerzas internas dl mercao:se expresan en el juego de la oferta y la demand.La
oferta es dificil d modificar a corto plazo,la demanda depende d las expectativas d Is agentes eco y estas expectativas cambi cpn frecu.la demanda
agrega dl pib:(DA):0 suma d la demanda d gasto d tos Is sectors d la eco.Es decir es la suma d gastos o consumo privado(c) d inversién q tiene las
empresas(i) d gasto publico dl gobi(g) y cmo dife d nuestras exportacions(x) e importacins(m)= DA=c+i+g+(x-m).Si excluims las relacins con el
exterior obtenems demanda interna o nacional: dema inter=c+i+g.De la demanda d un bn a la demanda agrega:cnd hablams d demanda
agrega(DA) existen 2diffe con respecto a la demanda d un bn concreto.-el termino agrega infrma el conjunt d la eco,es decir la demanda colectiva d
tos Is bys q se producen en una eco(alimets,carreters. -Is precis no se reflejan a un Gnico bn sino al nivel medio d precis es decir el precio medio d
una cesta imaginari dnde Is bns se consumen.demanda agrega: canti total d bys q estan dispuestos a adquirir Is agentes eco a Is distints niveles d
precios.curva d demnd agrega:nos indica la canti demanda d bys pa cada nivel d precis.Si analizamos Is niveles d produccin q Is consumidors
estdn dispuests a demandar a medida g camb Is precis,obtenemos la curva d demand agrega.La pendiente es -:significa manteniéndose todo lo
demas constante un descenso dl nivel general d precios ejm:p1,p2 tiende a elevar la canti demanda d bns.Son variacions a | largo d la curva.grafico
curva d la dman agrega:nivel de precios :arriba, canti d produccin :abajo.oferta agrega: cant total d bys g las empresas d un pais estén
dispuestas a producir y vender a Is distintos precis.curva d oferta agreg:la pendiente es + y refleja q las subidas d precis provocn auments d la
producc,la pendient d la curva se hace +pronuncia a medida g aumenta la produccin.Cmo el punto a hay capacidad productiva sin utilizar x lo q una
leve subida d precis ejm: p0,pl provoca un gran aumento.La eco se encuentra al limite es decir su frontera d posibilidads d producr.X ello se Qpe se
conoce cmo producc d pleno empleo:tos Is factors estdn siendo utilizaos plena y eficientemente.equilibrio macroeco:el conj d la eco se encuentra
en equilibri en el punt d corte d las curvas d ofer y deman agregas:Si Is precis fueran superior a Pe las empress estarian dispuestas a ofrecer +bns
habrd un exceso d oferta y descenderia el nivel d precis.Si el preci fuera inferiora Pe exceso d demand, aumenta el nivel d precis.Una vez alcanzao el
equili les preocupan 27?:.-el pleno empleo d Is recursos:el equili alcanzao puede estar x debajo dl pleno empleo dla eco. -la estabilidd eco: si e
equilibri es satisfactori la eco se caracteriza x épocas d expansién seguids d recesions.Ciclos eco:un desplazamient d la curva d deman agrega haci
la izq nos info d una recesin q provoca un descenso en el nivel d produccin y una subida d paro.Un desplazami hacia la dech sefiala una recuperacin o
expansién con el aumento d la produccin y el empleo.En cada ciclo hay4fases:recesion,fondo, expansion y cima.El fondo y cima son periods en Is q el
ciclo camb d tendenci a corto plazo.La tndenci(linea roja) a largo plazo nos informa d la evolucin d la eco.Efecto multiplicador d la inversion:
aumento total dI gasto resultante d hacer una nueva inversion,cmo consec dl efecto en cadena q provoca e otras empre y sectors d la eco.las
decisions d inveriision producen efecos +s q se extienden y se multpl x el conjunt d la eco.



